
مؤسسه علوی

   2 جغرافیا
یـک از   بـه کـدام  » در اثر فعالیت انسانی یا عوامل طبیعی ممکن است ویژگی خاص یک ناحیه از بین برود و وسعت آن کم یا زیاد شـود «عبارت  -1

  هاي مرزها اشاره دارد؟ ویژگی
  .نیست) مرزهاي سیاسی، اداري بر مرزهاي طبیعی و انسانی منطبق 2  احی متفاوت است.) قلمرو و وسعت نو1
  ) تغییر مرزهاي دقیق نواحی دشوار است.4    ) مرزهاي نواحی قابل تغییرند.3

  ؟نیستحی طبیعی و انسانی ها در حفظ، تغییر و تخریب نوا یک از موارد زیر جزو عوامل مؤثر حکومت کدام - 2
  ) توسعه کشاورزي در یک ناحیه2  ) انتقال اجباري ساکنان یک منطقه  1
  برداري نامطلوب از یک منطقه ) بهره4    ها ) وقوع جنگ بین حکومت3

  است؟ نادرستکدام گزینه  -3
  شوند. ) در حاشیه صحرا به علت خشکی هوا مراتع به علفزارهاي کوتاه قد تبدیل می1
  ها و محیط طبیعی نیستند. فقط تحت تأثیر روابط انسان) نواحی 2
  باشند. ها تحت تأثیر اقتصاد می ) امروزه، همه نواحی حتی دورترین3
  ) هر ناحیه جغرافیایی داراي کانونی است که بیشترین عوامل وحدت و همگونی در آن وجود دارد.4

  است؟ نادرستکدام گزینه در مورد ناحیه  -4
  ) داراي وحدت و همگونی نسبی انسانی و طبیعی است.2  هاي مجاور خود متفاوت است. ) هر ناحیه با بخش1
  ) ناحیه بندي کاري جغرافیایی و تاریخی است.4  کار برد. جاي یکدیگر به توان به ) منطقه و ناحیه را می3

  است؟ نادرستها  بوم کدام گزینه درباره زیست -5
  ایز دارد.) آب و هواي متم2    ) جزو نواحی طبیعی هستند.1
  ا تفاوت دارند.ه بوم ) با بقیه زیست4  د.ن) پوشش گیاهی و جانوري خاص دار3

  دهنده مفهوم کدام گزینه است؟ تصویر مقابل نشان -6
  با یکدیگر رابطه و کنش متقابل دارند.) نواحی 1
  ها هستند. هاي سیاسی حکومت گیري ) نواحی تحت تاثیر تصمیم2
   آورند. میوجود  ها نواحی را به ) انسان3
  دهند. انسان شکل میهاي  ) نواحی به فعالیت4

  براي کدام گزینه مناسب است؟» تابستان بارانی، زمستان خشک«عبارت  -7
  ) توندرا4  هاي استوایی ) جنگل3  ) ساوان متراکم2  ) نیمه بیابانی1

  شود؟ ها دیده می در امتداد مرز ایالات متحده و مکزیک کدام زبان - 8
  فقط انگلیسی) 4  ) انگلیسی ـ پرتغالی3  ) اسپانیایی ـ پرتغالی2  لیسی) اسپانیایی ـ انگ1

  کدام گزینه از معیارهاي مربوط به عوامل طبیعی در ناحیه بندي است؟ - 9
        ج) خاك ـ ناهمواري    ب) اقتصاد ـ جمعیت        الف) سیاست ـ آب و هوا

  د) فرهنگ ـ مذهب    پوشش گیاهی ـ آب و هواهـ) 
  ) الف و د4  ) ج و هـ3  ـ) د و ه2  ) الف و ب1

  چرنوزیوم اشاره دارد؟در کدام گزینه تصویر به خاك  -10
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